

يَا فَتَاهُ يَا خَيْرَ الْفَاتِحِينَ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ صَلِّ وَسَلِّمْ

اَشَاعِرُ السَّنَةِ كِي كَيْفِيَّتِهَا سَالَاةٌ

اور

ایک خوشبین مسلمان کا دیانی پر کسی فتنہ بانی کا شکرانہ

سال گذشتہ میں اشاعت السنۃ کی حدیث اسلامی کی کیفیت کیا عرض خدمت ناظرین معاد میں ہو۔ وہ ناظرین پر ظاہر ہے محتاج بیان نہیں اور جو اس خدمت کے صلہ میں خدا تعالیٰ کے اسپر انعام و اکرام ہوئے ہیں ان کا شکر یہ کس زبان سے ادا ہو۔ زبان مان میں طاقت نطق و بیان نہیں۔ آج انامات کی کیفیت تفصیل اشاعت السنۃ نمبر جلد ۱۵ میں ہو چکی ہے۔ اس مقام میں ایک بڑے بھادی انعام خداوندی کا ذکر کیا جاتا ہے اسلام کا ایک چھپا دشمن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مخفی حریف میلہ ثانی دقبال زمانی مرزا غلام کا دیانی جو ساہا سال سے درپے تخریب اصول اسلام و جملہ ساوی ادیان تھا۔ اور ان آدیان کے مقابلہ میں وہ ایک بنیادین دنیائیں پہلانا چاہتا تھا۔ اس غرض کے حاصل کرنے اور اس مہم کو فوج کرنے اور اسلام وغیرہ آدیان کا قلعہ فتح کرنے کے لئے اسکے پاس ایک ہی آلہ تیار ہوئے جو کہ شہید دین کے لئے آیا ہوں۔ اور یہ ہے سادہ

میں خدا کا مثل نبی - محارث - محمد و عیسیٰ - محمدی - آدم - احمد بیشتر زمان عیسیٰ ہوں - اور
 جو کچھ میں میں اسلام میں تجدید کروں دینے ہی باتین کا لورن (وہ سب کے لئے واجب القبول ہیں)
 جو لوگ ان کو نہ مانیں گے وہ یہودی ہونگے - اور وہ آگ میں ڈالے جائیں گے - اسے غیر ذلک
 میں انہی خرافات :-

اسکا اسلام کے نام اثناء استہائے پس پاکیا - اور اسکے خیر یا الہ کو بیکار کر دیا اپنی
 جلد ۱۱ اور اس سے پہلی جلدوں میں اس آلیہ حریر کا دیانی کا گلٹ یا لٹمہ کھول دیا - اور اس
 فاکس پر جو ادنے درجہ تک فہم و انصاف کھتا تھا یہ ظاہر ثابت کر دیا کہ شخص امور و معوض نہیں
 ہو سکتا - یہ نہ سہل ہے - نہ تہی - نہ محارث نہ محمد و نہ عیسیٰ نہ محمدی نہ آدم نہ احمد بکا یہ سید
 تانی اور دجال نہ ہائی ہے - اور خدا کی طرف سے یہ کسی قسم کا معجزہ یا نشان آسانی نہیں دیا گیا -
 اور نہ ایسے شخص کو معجزہ یا نشان دیا جانا ممکن ہے - یہ معجزات و نشانات کا دل سے قائل
 ہی نہیں اسکا معجزہ دینی ماننے کا دعویٰ صرف زبانی دعویٰ اور وہو کہہ ہے جن میں ہزار
 پیشگوئیوں کی لپٹے دعویٰ اور بجانب اللہ ہونگی تا اید و تصدیق میں یہ پیش کرتا ہے انہی سے
 ایک بھی صادق اور بجانب اللہ ثابت نہیں اور نہ ہو سکتی ہے - اسکی پیشگوئی شخص
 دروغ گوئی چالاکی فقر و بندی وہو کہہ دہی ہوتی ہے دگر ہے - اور اگر اچھا اسکی ایک
 پیشگوئی متعلق موت خسر فرض مرزا احمد یک ہو شیا ر پوری ہو اسنے اس جلد ۱۱
 میں انہی سوالات طرح وار د کر کے یہ ثابت کیا کہ اسکی قسم کی اسکی اور پیشگوئیوں میں -
 انہی اگر کوئی سچی نکل آئے تو وہ بجانب اللہ نہیں ہو سکتی - ایسی پیشگوئیوں کا ہر
 نجومی - جبری - رملی - جوتشی - طبعی - فلاسفر - ٹیفک ہیں - یہ میریٹ - قیاسہ - شناس -
 انگل ہار - ہنگو - ہنگو - ارڈر پو پو ہی کہا کرتے ہیں - جو بعض اوقات سچ ہوتے ہیں و معہ اذہ

۴
 اور ٹر پو پنجاب میں ہیک ناٹنے والوں کا ایک فرقہ ہے جو ہاتھ میں دو چاند لیکر کوچہ کوچہ پھرتے ہیں
 اور ہاتھ پر چنگ من دی ہیں کہہ پو پو اور ایک چنگی لے کر پڑھتے ہیں کہ بائیں تھانہ کے دو ہونے ہیں -

نبی سرسل ہلم و محمدش نہیں کہلاتے۔ اور یہی ثابت و مبرہن کر دیا کہ پیشگوئی لفظ و بانہ ۱۹
 اسلام میں کچھ وقعت و حقیقت نہیں کہتے جیتک کہ پیشگوئی کرنے والے میں جس واقعہ کا
 کریم الاخلاقی سدرت العمری۔ راستبازی رحمدلی سبب غرضی عفت عدالت وغیرہ
 اوصاف حمیدہ پائے نہ چلتے ہوں جو وہ حال کا دیا فی میں یک نعمت مفقود ہیں۔
 اور اسکی دوسری پیشگوئی متعلق موت مشر عبدالہاتم عیسائی کی نسبت اسی علیہ
 (۱۵) میں اسخ پر ثابت مدلل کر دیا کہ یہ پیشگوئی نہیں بلکہ محض لاف زنی و دروغ گوئی
 ہے۔ اور اس پر پانچ دلیلین (اندرونی شہادتین) اس پیشگوئی کے الفاظ سے اخذ کر کے
 بیان کیں (۱) اسکا مضمون اسکا کذب ظاہر کر رہا ہے کیونکہ طالع نشان بوعده ایمان کیلئے
 اسکی موت کو نشان ٹھہرانا (جو اس پیشگوئی کا مضمون ہے) آسمانی نشان نہیں بلکہ صاف
 رسغابت شیطان ہے۔ ہر ہی گیا تو پیر نشان دیکھ کہ ایمان کیونکر لادینگا (۲) اس میں
 ہلاک ہونے والے کی تعیین نہیں کی گئی۔ صرف فریق مخالف کے لئے ہادیہ کی خبر دی گئی ہے۔
 جس سے کادیانی کی غرض یہ ہے کہ اگر عبدالہاتم مر تو اسکو اسکا مصداق ٹھہرایا جاوے گا
 ورنہ کسی اور کو جو کہیں اس فریق سے مرا۔

(۳) کسی کے مرنے کی ہی اس میں صاف تصریح نہیں۔ صرف ہادیہ کی خبر دی گئی ہے۔ پس
 اگر کوئی نہ فر تو کادیانی کہہ دے گا کہ اصل ایہام میں ہادیہ کہا گیا تھا مزا میریلٹ سے بطور تفسیر
 بیان ہوا تھا۔

(۴) اس میں عدا جھوٹ اختیار کر شکی تیر اس لئے نکالی گئی کہ اگر کوئی نہ مر تو پیر کہا
 جائیگا کہ وہ لوگ عدا جھوٹ نہیں بولتے۔

(۵) پندرہ دن باخند کی میعاد کا لحاظ شعر ہے کہ اگر زیادہ دن باخند میں مانگ جائے
 نوشتہ دن اور ستر لے موت مل جاتی اور یہاں مضمون ستر کے خلاف ہے۔ اور ایک
 دلیل اس پیشگوئی کے دروغ ہونے پر (سرونی شہادت) بیان کی جبکا حاصل یہ ہے

۱۶۹
بانی
قادیانی
میر
-
سی
دی
کے
پہلے
ت
برج
ہند
کا
س
س
س

کہ کادیانی کے اخلاق عادات و عقائدات ایسے خلاف اسلام ہیں کہ ان اعمال و عقاید کے ساتھ وہ ہرگز ملہم اور خدا کا مخاطب نہیں ہو سکتا۔ خواہ ہزار پیشگو بیان کیے۔ اور وہ پیشگو بیان سچی بھی نکلیں۔ ایسی پیشگو بیان پنڈت جوتشی، بخومی، جعفری وغیرہ بھی کیا کرتے ہیں۔ پھر اسکی تفصیل میں وہلی کے ایک پنڈت اور دکن کے ایک جوتشی کی چند پیشگو بیان نقل کیں جو مطابق واقعہ نکلیں ہیں۔

اور اسکی اس پیشگوئی (یاد دنگوئی) کے سبب دہونے سے پہلے صرف اسکے اس دعویٰ پر کہ میں عیسائیوں کے مقابلہ میں آسمانی نشان دکھاؤں گا۔ اشاعت السنہ نے ایک دو درتہ مضمون بعنوان "عیسائیوں کے باہمی جنگ مقدس پر اسلامی رسد" شائع کیا۔ جو اسکی جلد شانزدہم میں دوبارہ شائع ہوا ہے آسین خوب کہہ لو کہ یہ کیا کہ کادیانی کا آسمانی نشان دکھانا ایسا ناممکن ہے جیسا سوئی کے سوراز سے اونٹ کا نکل جانا عادتہ ناممکن ہے۔ ہندکوئی مسلمان اس امید نشان پر شریک مباحثہ نہ ہو۔ ورنہ اسکو ضرور شہر مندہ ہونا پڑے گا اور اس امر کو خوب مفصل و مدلل کیا۔

اشاعت السنہ کے اس بیان پر ان نے کادیانی اس حربہ یا آک کو پانچ تر کر دیا جس کی نہ صرف سنا ہم نے اس بیان کو پڑھا۔ یا سنا۔ اسکو یقین ہو گیا کہ کادیانی کسی پیشگو بیان میں صادق ہی نکلے تو وہ ملہم اور خدا کا مخاطب نہیں ہو سکتا اور اسکا رتبہ ایک ارٹھ پو اور اسکے اخوان مذکورین سے بڑہ نہیں ہو سکتا۔

اس بیان سے بہت سے مسلمانوں کو اسکے دام تزدیر سے بچ جانا نصیب ہوا۔ لیکن بعض کچھ مسلمان ضعیف الایمان معلوم و عرفان یا کم علم مصداق مثل شہرہ شیم ملاحظہ فرمائیں جنہوں نے اس جلد اشاعت السنہ کو نہ دیکھا ہوتا۔ یاد رکھا تو اپنی کم مائیگی یا ضعیف الایمانی سے اسکو بخوبی نہ سمجھا۔ سببات پراڑھے ہوئے اور جسے پہلے تھے۔ اور یہ کہتے تھے کہ اگرچہ آج تک کوئی پیشگوئی کادیانی کی ارٹھ پوؤن کی بعض پیشگوئیوں کی مانند ہے۔

سچے نہیں نکلے مگر حال میں جو اس نے مشر عبداللہ آتھم کے پندرہ ہینے میں مرجانی پیشگوئی کی
 ہوئی اور اسکے عدم وقوع پر اپنے لئے سخت نیرامانی ہوئی ہے اسکا انتظار کرنا ضروری ہے
 اسین وہ جھوٹا نکلتا تب اسکو ضرور دجال و کذاب سمجھا جائیگا۔ ایسے ضعیف الایمان
 قلیل العلم والعرفان لوگوں کی ہدایت و دستگیری کے لئے اور اشاعت السنۃ کے اس بیان یا
 برہان کا ان کو یقین دلانے کے لئے خدا تعالیٰ نے اس پیشگوئی میں بھی اسکو جھوٹھا کیا۔
 بیجا دیندرہ ماہ ۲۹ ستمبر ۱۸۹۲ء کو گذر گئی۔ اور عبداللہ آتھم کو زندہ رکھا جس سے اشاعت السنۃ
 کا صدق کس زمانہ پر ظاہر ہوا۔ اور ہر کسی کو کادیانی کے دائم تزویر پینس کر اندھا پیر لہو چکا
 تھا یہ معلوم ہو گیا کہ کادیانی دجال زمانی سیلہ ثانی خدار ہر کار جھوٹھا فریبی ہے۔ اور
 دین اسلام اور جملہ سماوی ادیان کا دشمن اور مخالف ہے۔ اور اسلام وغیرہ ادیان کے
 مقابلہ میں جو بہت سے اصول بنا کر دنیا میں پھیلانا چاہتا ہے وہ ہرگز لائق تسلیم نہیں ہیں
 اور اس سے بچنا ہر ایک مسلمان کا فرض ہے۔ **فَاَلْحَمْدُ لِلّٰهِ عَلٰی ذٰلِكَ حَمَلًا كَثِيْرًا طَيِّبًا صَادِقًا**
فِيْهِ كَمَا يَحِبُّ بَنُو اِيْرَاقِطِيْ لَا اِحْصٰى نِنَاءَ عَلَيْكَ اَنْتَ كَمَا اَنْتَ عَلٰى نَفْسِكَ اب گھر گھر
 کادیانی کے دروغ ظاہر ہونے پر خوشیاں منائی جاتی ہیں۔ دور و نزدیک سے مبارکباد کی
 آوازیں و پیغام آتے ہیں اور اس لاکھوں پرستین بھیجی جاتی ہیں۔ اکثر تاحی شہد و کنگلی
 کوچون میں اس مضمون کے اشتہار و اخبار شائع ہو رہے ہیں اور مسلمان خدا تبارے کا شکر
 ادا کر رہے ہیں۔ اور یہ کہہ رہے ہیں کہ خدا تعالیٰ نے اسلام و مسلمانوں پر کمال فضل کیا۔ اور
 پیر احسان و انعام فرمایا کہ اس پیشگوئی میں اسکو جھوٹھا کیا۔ خدا تعالیٰ یہ احسان مسلمانوں پر
 نکرتا تو نہ ہر دن بلکہ لاکھوں جاہل مسلمان اس پیشگوئی کے سچے ہونے سے کادیانی کو خدا
 ولی اور عالم سمجھ کر اسکے تابع ہو جاتے اور اسلام کے اصول و مسائل مسلمہ قدیر سے مستغنی ہو کر
 اسلام کو سلام کرتے۔ اور خیر باد کہہ دیتے۔ خدا نے بڑا کرم کیا کہ اس فتنہ سے لاکھوں کو بچایا اور
 طرفہ یہ کہ اہل اسلام کی اس خوشی میں ہندو آریہ سکھ وغیرہ اشخاص مذاہب غیر بھی شریک

ہیں۔ وہ یہی اپنی اپنی جگہ خوشیوں میں مناسبت اور کا دیانی کو نصیب سناتے ہیں۔ گوان سب کے خوش ہونے کے وجوہات و اسباب مختلف ہیں۔ مسلمانوں کی خوشی کی وجہ تو اوپر اپنی بیان ہو چکی ہے۔ عیسائی اسکے خوش ہیں کہ اس پیشگی ملی میں خاص کر وہی مخاطب ہے۔ وہ ہر چند اس کی خوشی کے وقوع و صدق کی صورت میں وہ کسی الزام کا دیانی کے مورد نہ ہو سکتے چنانچہ اشاعت السنہ نیز اجلد ۱۶ میں بصرفہ ۸۳۰ میں بیان ہو چکا ہے مگر اسکے جوڑے نکلنے کی حالت میں وہ کا دیانی کو شرمندہ کرنے کے خدار ہو گئے ہیں۔ اب وہ اسکو شرمندہ کر رہے ہیں اور کہہ رہے ہیں۔ آئیے جناب عدہ و نفالی کیجئے اور میں قدرت اختیار دیتے کہ ہم آپ کے چہرہ مبارک کو کالا کریں مگر واپسی سچ ہی رہیگی اور گلوٹے اقدس میں رستی اللہ میں۔ اور پھر جیون کی مال سے آ رہتے کہ کے بنالہ۔ لاہور سیکورٹ۔ امر شہر حضرت صاحب ثیالہ و نیز دیگر مشہور و معروف ہندوستان کے شہروں کی سیر کریں جہاں پیدل چلنے سے تھکا جائیگا تو آپ کو اسی غار شتی گہو پر جہاں آپ کی رشتی مسجد کو زیر سایہ وقت موجود ملوگا۔ اگر آپ کو اجازت دی جاتی ہے کہ آپ اپنے مقرب فرشتوں کو یہی لپٹے براہ رکھیں لیکن ان کو اپنے اصلی رنگ و روپ میں رہنا ہو گا تاکہ آپ کا نور دین بوجہ احسن ظاہر و آشکار ہو۔ اگر وہ آپ کا ہنا نہ مانیں تو آپ کو اختیار ہے کہ اپنے سیکوریز پٹینٹ مقرب کر دیں تاکہ انتظام میں فخر نہ پڑے۔ مگر عیسائیوں پر افسوس صد افسوس ہے کہ وہ اس خوشی میں خدا کو ہول گئے اور اسکی ناشکری کے مرتکب ہوئے۔ اور آتہ آنجملون و شکرکم انکم تنکذون کے مصداق بن گئے۔ انہوں نے کا دیانی پر فقیہیابی کو اہل سلام پر فقیہیابی بنایا۔ اور اسکے جوڑے ہوئے مسلمانوں کو جوڑے بنا کر تاجا جا حالانکہ وہ اشتہار ڈاکٹر سبیری مارٹن کلاک مطبوعہ اختر پریس لٹری و نمبر ۱۲۱۱ میں کا دیانی کو جماعت مسلمانوں سے خارج اور ان کے اتفاق سے کافر تسلیم کر چکے ہیں۔ اور اس وجہ سے اسکے ساتھ مباحثہ کرنے سے انکاری ہو چکے ہیں انہوں نے آخر اس سے مباحثہ کیا۔ تو یہ کہہ کر کیا کہ ہم تجھے مسلمان فرض کرتے ہیں مباحثہ کرتے ہیں یعنی واقعہ میں تجھے مسلمان نہیں جانتے چنانچہ لنگے پر اتر اتر اشاعت السنہ کے مضمون

پڑھی کی
مردی
کان
بیان
نکاح
استہ
پہر
اور
ن کے
ہیں
الحداد کا
ب گہر
باد کی
گلی
کے کاشک
کیا۔ اور
مراون
کا
میں ہو
چایا۔ اور
یہ شریک

عیسائیوں کے جنگ مقدس پر اسلامی رائے "میں منقول ہیں ان ناشکر عیسائیوں نے اس ناشکری پر یہ زیادتی بھی کی ہے کہ اسلام کے مادی و دنیوی عالمی عالیجناب میں کسی قدر کٹھالی کی ہے مگر ان کو اسکی سزا جیسے اخوان اہل اسلام ڈاکٹر حکیم مولوی غلام رسول صاحب امرتسری مفتی مولوی سعادتہ حدی لودیا لوی مولوی ثناء اللہ امرتسری بیان امام الدین صاحب لاہوری وغیرہ صاحبان نے کافی دیدی ہے۔ لہذا اشاعت السنۃ کے اجلاس سے اس سزا پر زیادتی کی ضرورت نہیں۔ مان اسقدر زیادتی ضروری ہے جسکی ان اخوان کی تجویزات میں کسر ہو گئی تھی۔ کہ عیسائیوں نے اپنے اشتہار طبع و نیشنل پرسنل اقامتہ ۲۰ ستمبر ۱۹۰۷ء میں کادیانی کو بے غیرت کہا ہے اور ایک نوٹ میں لکھا ہے کہ وہ (یعنی کادیانی) جلستے ہیں کہ غیرت کس بناؤ کا نام ہے۔ کام میں لانا تو بڑا کام ہے" اس پر تو ہمارا بھی صواب ہے بیشک کادیانی کے برابر دنیا پرینا کوئی بے غیرت و بیعیانہ نہیں۔ مگر اے حضرات پورا اس شہما کے محترمین و بلیشٹریپ ہی اس بے غیرتی میں کادیانی کے پیرو ہو چکے ہیں۔ کیوں اس پر عدالت میں استغاثہ دائر نہیں کرتے۔ اور اسکو میں مانا نہ کی سیر نہیں کرتے۔ اگر مشرعبہ اللہ اتمحسب ذاتی تکالیف نقصان کا عوض انتقام لینا نہیں چاہتے۔ اور اس پر صبر کرنے میں اجر کی امید وار ہیں تو کیا حضرت مسیح علی نبینا وعلیہ السلام کی توہین (جو ساہا سال سے کادیانی کر رہا ہے) سنبھلنے پر صبر کرنے میں ہی امید ہے کہ ہمیں اور اس پر غیرت کرنا حکم ہی اپنے مذہب میں نہیں پاتی ہے۔ کادیانی حضرت مسیح علی نبینا وعلیہ السلام کے معجزات کو از قلم شعبہ بائبل اور سیریم اور ایک امر یہودہ اور قابل نفرت کہہ چکا ہے۔ اور ان کو توحید کی ہدایت میں بختم اور تزییر باطن میں نیکل شدہ اور اخلاق میں غیر مذہب اور گایان دینے والا کہہ چکا ہے۔ اسکا از الہ ۳۳ ص ۳۳ ملاحظہ ہو کیا ان باتوں میں سے بھی کسی بات پر غیرت کا آپکو حکم نہیں ہے۔ اور حیثیت مذہبی غیرت ایمانی آپکے مان کوئی چیز نہیں۔ اور اگر آپ لوگ یہ غدر کریں کہ جلالی انجیل کو امتقام سے مانع ہے تو اسکے جواب میں یہ کہا جائیگا کہ کیا آپچم پرسنل ذواتی امور و تکالیف کی نسبت ہے یا مذہبی اور ایمانی تکالیف

نمبر ۱
 اسکو
 کہ اس
 کے مقد
 گور
 میں
 سو کھا
 کادیانی
 بنا
 مذہب
 ہو جائیگا
 عیسائی
 محض
 کہ کے خوا
 عیسائی
 ہے کہ
 عیسائی
 ہو جو اول
 کرتے کہ
 تاکہ آپ
 اور اپنے

بھی اسمین شمال میں کیا جو شخص تمہارے مجھ کو گالیان دے یا آئیل کی صبح بے ادبی کرے
 اسکو وہی آپ چھوڑ دین گے۔ اور یہ قدرت دین گے کہ وہ اسمین اور زیادتی کرے۔ ثانیاً کہا جائیگا
 کہ اس صورت میں آپ عدالتوں کے ذریعے سے اپنی مخالفتوں کا تدارک کیوں کرتے ہیں۔ اور اس تم
 کے مقدمات عدالتوں میں کیوں لے جاتے ہیں۔ آپ صاحبان انکار کریں گے تو ہم اپنے ہی ضلع
 گورنر اور میں چند ایسے کیس بتائینگے جنہیں عیسائیوں نے مخالفتیں مذہب کو سزا میں دلوائی
 ہیں۔ ان مقدمات کو دایر کرنے اور کاویانی کو سزا چھوڑ دینے سے اگر آپ لوگ اس کو
 سزا چھوڑ دینگے (آپ لوگوں کے حق میں یہی الفاظ کہنے جائز نہ ہنگے جو زٹ منقولہ بالا میں
 کاویانی کے حق میں آپ نے کہے ہیں۔ علاوہ بران یہ کہنا بھی جائز نہ ہوگا کہ آپ لوگوں کا مشورہ
 بنا صرف معقول تھا میں ہلے اور اس ذریعے سے پیٹ بہتے اور عیش کو نہ کے لئے ہے۔
 مذہب کی محبت اور ایمانی غیرت کے لئے اور اس صورت تک استغاثہ میں یہ کہنا بھی جائز
 ہو جائیگا (جیسا کہ جنس لوگ اس وقت ہی کہہ رہے ہیں) کہ کاویانی دیر وہ آپ لوگوں کا بہا
 عیسائی ہے۔ اور یہ جنگ مقدس یا دین کہیں کہہ سکتے (جو آپ لوگوں میں اور اسمین ہوتی ہے)
 جس جنگ زرگری ہے۔ وہ بظاہر مسلمان بن کر تھے صرف آرا ہو۔ اور عہد ایک چھوٹی پیشگوئی
 کر کے خود بخود چھوڑا اور مغلوب ہو گیا ہے۔ تاکہ ضعیف الایمان اور بے سچہ مسلمان اس سے مذہب
 عیسائی کا غالب ہونا ثابت کر کے عیسائی ہو جاویں۔ اور دین اسلام کو چھوڑ دین۔ شاید یہی وجہ
 ہے کہ اسکا ایک قریبی رشتہ دار زوجہ کا بھائی (سالہ) محمد سعید اور ایک خلیفہ یوسف خان
 عیسائی ہو گئے ہیں۔ لہئے دیر وہ انکو کہندیا ہوگا کہ تم چلو تمہارے پیچھے میں اور لوگوں کو یہی
 ہوجاؤں گا۔ اور ایک دن خود ہی چلا آؤں گا۔ اسی وجہ سے آپ لوگ اسپر استغاثہ دائر نہیں
 کرتے۔ کیونکہ آپ چاہتے ہیں کہ وہ تمہارا کام کر رہے ہے۔ یہ باتیں جنس نیک نشی سے کہی گئی ہیں
 تاکہ آپ لوگوں میں مذہبی حسرت اور ایمانی غیرت پیدا ہو۔ اور آپ لوگ اپنے مذہب اور اپنی کتاب
 اور اپنے رسول یا ذریعہ عموز (یعنی خانہ اور مجھو) کا شک و حسرت نہ کر سکیں۔ یہ بات آپ لوگوں

جلد ۱۶
 باب ۱۶
 درستی
 آپ اور
 لاپرواہی
 ادبی کی
 اس پر
 کاویانی کو
 اس کے
 جاننا
 اس
 اور
 عوام
 بنیاد
 اس پر
 علی بن
 حضرت
 غیر
 بن
 ان کو
 اور
 اس کی

کو ناگوار معلوم ہو۔ تو آپ ہم اہل اسلام کو ہماری نیک نیتی کی وجہ سے مجذوم سمجھیں اور سنا کریں۔ آری یہ ہندو وغیرہ اس لئے خوش ہیں کہ کادیانی اون کو پھینک دینے والے ہمارے شیطان (احتمالاً ہون) سے ڈراتا رہتا تھا کہ فلان شخص اتنی مدت میں مرے گا۔ اور فلان میری بیگم کے مطابق فوت ہو گیا ہے اور انکو بظاہر اسلام کی طرف اور درحقیقت اپنے مذہب جدید مخالف اسلام و جملہ سماوی ادیان کی طرف دعوت کرتا رہتا تھا۔ لہذا اس بیگی کو میں جو ہر نام نیک کے سبب اون کو پھینک دینا چاہتا تھا کہ وہ اسپریشن اور ٹراپس اور خوشامیانی مٹا دین اور اسکو صلواتین ستائیں۔

ان مخالفین اسلام کی زبانوں سے کادیانی کو برا کہلانے میں بھی خدا تعالیٰ کو اسلام و مسلمانوں کی حمایت و تائید منظور ہے۔ لہذا وہ ہر خبیثت کا لیکھ عزت و تہ و بے قصد دین اسلام کی تائید کر رہے ہیں۔ چنانچہ مضمون آئینہ میں اسکا ثبوت آیات و احادیث سے دیا جاویگا۔ الغرض اس انعام کو ہر ایک فرقہ اپنے حق میں انعام و احسان الہی سمجھ رہا ہے اور اس پر خدا تعالیٰ عزوجل کا شکر یہ ادا کر رہا ہے۔ اور مسلمان تو خصوصیت کے ساتھ رات دن اس احسان کا شکر یہ ادا کرتے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ نے لاکھوں جاہل مسلمانوں کو اس کا فخر عالم کے دام تزیور سے بچالیا۔ اور اشاعت السنۃ اور یہی خصوصیت کے ساتھ تہ و دل اہل بال سے اس احسان و عبادت کا شکر یہ ادا کرتا ہے کہ خدا تعالیٰ نے اس کے مقالات و بیانات کا صدق عام اہل اسلام پر ظاہر کیا اور اس دشمن اسلام پر اسکو فحشابی فرمایا۔ وہ اس شکر یہ میں بزبان حال اس رباعی کا ورد کر رہا ہے۔

اگر ہر موئے سن گر دوزبانے * ز تور انم بہر یک دستمانے
نیارم گوہر شکر تو سفتن * ہر موئے ز جسان تو کف تن

ذیل میں اہل اسلام کے ان اشہارات و اختیارات کا جو ان بیگیوں کے دروغ ظاہر ہونے پر انہوں نے شائع کئے ہیں، خلاصہ مضمون نقل کرتے ہیں جس سے دو غرضیں پیش نظر ہیں۔ ایک اس سے اس خوشی اہل اسلام کا چھوڑی ہونا ثابت ہو۔ دوسرے اس شکر یہ کہ اس سنۃ کادیانی اس کو بے حجت

کادیانی پر فحشابی اشاعت السنۃ کا شکرانہ

کا کہ مسلمانوں نے عیسائیوں کی فتح پر مسرت ظاہر کی۔ اور عیسائیوں کے مقابلہ میں اسلام کی شکست مان لی ہے۔ ان ازالہ ہوا اور یہ ثابت ثابت ہو کہ مسلمانوں نے اس پیشگوئی میں ایک کافر کا دیانی کے چہرے ہو نیکو اسلام کی فتح سمجھ کر اپنے خوشی ظاہر کی ہے عیسائیوں کی فتح بمقابلہ اہل اسلام تسلیم نہیں کی۔ اور نہ اپنے مسرت ظاہر کی ہے۔ بلکہ ان اشتہارات و بیانات میں تو انہوں نے عیسائیوں پر پی ایسی ہی لے دی کی ہے۔ جیسی کہ کادیانی پر کی ہے۔ اور بعض عیسائیوں کی اس افسانہ پیڑ کا انہوں نے اس فتح کو بمقابل اسلام قرار دیا ہے۔ خوب خبر لی ہے اور ان کی اس شوخی کو سماخی کی جو بحق اسلام ان کو سرزد ہوئی ہے کافی مزاحیہ ہے۔ کادیانی مسلمانوں پر یہ تہمت لگا کر اپنے دام اقتدارہ جاہل مسلمانوں کو دبوکہ دینا اور اپنا ہمارو بنانا چاہتا ہے۔ اور فی الواقع مسلمانوں میں ایک شخص ہی ایسا نہیں ہے جو اس پیشگوئی میں کادیانی کے جھوٹا ہونے سے عیسائیوں کو اسلام پر تھیاب سمجھتا یا کہتا ہو۔

خلاصہ میں اشتہار اہل اسلام متضمن اظہار شکست کادیانی فرجام

سب سے پہلا اشتہار اس عنوان کا ہے۔

کی تصدیق پاتے ہیں کہ خدا اپنے دین اسلام کی کسی تائید کرتا ہے جو لوگ اس دین کی از زمین ہوں اس دین کو بگاڑنا چاہتے ہیں ہمیشہ ذلیل و خوار ہوتے ہیں چنانچہ مرزا کادیانی کے ساتھ بھی یہی حال ہوا کہ تمام مخلوق کی نظروں میں ذلیل اور رسوا ہوا کہ ہم امر نسوی باوجود پیرانہ سالی کے پندرو مینے کی شدت میں (جس میں کئی فصول بیضیہ بھی ہوئیں) نہیں مرے نہ صرف آہم بلکہ ایک اور صاحب بھی (جس کی موت کے بعد مرزا صاحب نے اسکی بیوی سے نکاح کرنا تھا جسکی موت حشیش بہارت شہادت

۱۶
 شیطان
 بیٹا
 لطف
 بڑا
 ن
 کو اسلام
 نصیر دین
 بڑا
 خدا
 اس
 م زور سے

القرآن مصنفہ نر اصحابہ۔ اگست ۱۹۸۰ء کو پوری ہو گئی ہے (ہنیں مرے۔)۔
 تھے دو گھڑی سے شیخ جی شیخ بھگارتے ۴۔ وہ ساری انجی پٹری دو گھڑی کے بعد
 کیا آج کوئی زمین جو مرزا کا ساتھ دیوے حکیم نور الدین کہان میں صاحب کہان میں پنجاب گزٹ کے
 ایڈیٹر کہان سلو جران یا منہ ہند کے منیجر جو راجو خوشی کے پورے زمانے تھے کہان۔ وہ سیالکوٹ کے پورا ارنڈو
 کہان میں جو مسلمانوں کو ابوسفیان کا نقشہ بتلاتے تھے۔ کہان میں خواجہ صاحب لاہوری کہان میں
 سچ ہے اور بالکل سچ ہے۔ ولو نقول علینا بعض الافاویل لکن ذننا صیالیہین مگر افسوس
 صد افسوس عیسائیوں کے حال پر کہ انہوں نے مسلمانوں کا اسمین ناقص دل دکھایا۔ اور اپنی عادت قدیمہ کے
 موافق بدزبانی سے کام لیا۔ الخ

ناظرین! اس عبارت میں غور کرو۔ اور انصاف کہو کہ اس اشتہار میں اسلام کی فتح پر خوشی منائی
 گئی ہے یا عیسائیوں کی فتح پر اور اسمین عیسائیوں کی حمایت پائی جاتی ہے یا انہوں نے وہ دلائل
 دوسرا اشتہار اس عنوان کا ہے۔

ضیاء الاسلام

(میشیل الدجال اور پولوسی فرقہ کو باخشاہ کا اثر۔ میشل الدجال کی روسیاسی)
 جبکہ پولوسی حکیم و ڈاکٹر غلام رسول صاحب نے شائع کیا ہے اسکی ابتدائی چار سطروں میں کادیانی
 کی روسیاسی کا بیان ہے۔ باقی تمام اشتہار میں عیسائیوں کا رویہ ہے۔ اس مقام میں اسکی چند سطریں نقل
 کی جاتی ہیں ہم عیسائیوں کے اشتہار کے بارہ میں نہایت افسوس ظاہر کرتے ہیں کہ انہوں نے بے وجہ خود
 سے اشتہار کا نام مٹھایا اور عیسائیوں کا جنگ مقدس رکھا۔ حالانکہ خود اپنے اشتہاروں میں ان
 چکے کہ مرزا قاری از دائرہ اسلام ہے۔ پھر ایسا کہنے کی وجہ معلوم نہیں مگر عیسائی صاحبوں کی کسی ضرورت
 داعیہ نے مجبور کیا ہو گا چنانچہ پہلا خط فلپین کا باب ۱۸۔ پس کیا ہے۔ بہر حال سے مسیح کی خبر
 دی جاتی ہے خواہ مکاری سے خواہ سچائی سے۔ الخ اور حق ہی یہی ہے کہ یہ لوگ اپنے بزرگ کی کلام
 کی پیروی ضرور کریں۔ ورنہ دینداری میں ضرور دھبہ لگیگا۔ کیا کوئی صاحب پولوسی مذہب اللہ کو توڑتی

کی تاثیر نہیں تو اور کیا ہے کہ مرزا اپنی زبان سے شیطان بدکار لعنتی بچ گیا اور اسی زبان سے عیسیٰ

مجدد مہدی بنتا ہے۔ اب کس بے شرمی و جیہادی سے زندگی بسر کرے گا۔

گیزانہ سے از وجود تو نشان + نیک بود و زین حیات چون سگان + زاع گرز آد بجا تو ماورت + نیک بود از فطرت بد گوہرت +

دوسری ڈبل پیشگوئی مرزا کی شہادت القزاق طیبہ و پنجاب پریس سیکورٹ ۱۸۹۶ء صفحہ

۱۱۰ پر لکھی ہے پہر ما سو اسکے بعضے اور عظیم نشان نشان اس عاجز کی طرف سے معرض امتحان میں ہیں

سید کا فتنی عبداللہ انہم صاحب امر تشری کی نسبت پیشینگوئی جسکی میعاد ۱۵ جون ۱۸۹۵ء تک اور مرزا

احمد بیگ پویشیا پوری کے دانا کی نسبت پیشینگوئی جو چٹی ضلع لاہور کا باشندہ ہے جسکی میعاد آجکی

تاریخ سے جو ۱۲ ستمبر ۱۸۹۳ء ہے۔ تقریباً گیارہ مہینے باقی رہ گئے۔ یہ تمام امور جو انسانی طاقتوں سے باہر

بالا ترمین ایک صادق یا کاذب کی شناخت کیلئے کافی ہیں۔ اب مرزا احمد بیگ کے دانا کی موت کی میعاد

۱۲ اگست ۱۸۹۲ء میں پوری ہو چکی۔ اور وہ راولپنڈی میں اپنے ماموں سالدار کے پاس نوکر ہے

بالکل صحیح و سالم خوش و خرم ہے۔ یہ سب اہل کی تاثیر نہیں تو اور کیا ہے۔ و لیکن اعی القبلین مھند

جسکی عیادت میں جان ہو تو کوئی نہ ہو علاج۔ کون رہبر ہو سکے جب خضر ہیکلے لگے

پہر کادیانی کی تیسری اور چوتھی پیشگوئی نقل کر کے اسکا کذب ثابت کر کے اخیر میں پوری

پر لے دی کی اور یہ بات کہی ہے کہ عیسائیوں کے حال پر سخت افسوس ہے کہ وہ انصاف کا خون کرتے

ہیں کہ کادیانی کے چہوٹے بیٹے اہل اسلام پر فخر کر رہے ہیں۔ باوجودیکہ علماء اہل اسلام کادیانی کو اسکا

سے خارج کر چکے ہیں یا

ناظرین اس عبارت کو یہی انصاف سے دیکھنا اور ایمان سے کہنا کہ اس شہتار میں کادیانی کو

کافر ٹھہرا کر اس پر اپنی فتح کا دعوے کیلئے یا عیسائیوں کی فتح کا بمقابلہ اسلام

جو تہمتا شہتار اس عنوان کا ہے۔

ان سے عیسیٰ

پانچ ماورثہ

۱۸۹۲ء صفحہ

خان مین مین

س اور پرمزرا

سید اور سبکی

سوان سوانکل

دش کی میاں

س لو کہ ہے

لیسن مھند

انگے

نیر مین پادری

خون کرتے

دیانی کو اسکا

کادیانی کو

سیح کا ذبح کہ انی مرزا غلام احمد قادیانی کی کوئی شکوئی
 زٹل (جھوٹی ہونے کے سبب پادری صاحبان کا اہل اسلام پر
 طنز کرنا بالکل غلط ہے اور خود انہیں کی تحریر اور مسلمانوں کو بر خلاف

جس کو نشی و مولوی محمد سعید صاحب سعدی لودیانوی یادگار سعدی شیرازی اور دیگر مسلمانان
 لودیانہ نے شائع کیا ہے اسکے شرع میں یہ لکھا گیا۔ عوام و خواص پر واضح ہے کہ موضع کادیانی ضلع
 گورداسپور میں ایک شخص جسے مرزا غلام احمد نے کسی سال سے ایسے ایسے دعویٰ و عقاید پیش کیا
 تھے جس کے سبب علماء اسلام نے از روئے شریعت اس پر کفر کا فتوے دیکر عام مسلمانوں کو آگاہ
 کر دیا تھا کہ یہ شخص اسلام سے خارج ہے چند لوگ جو بوجہ مختلف اسکے دام ترویج میں آچکے تھے۔
 اسی طرح پہنچے رہے۔ ذیقعدہ ۱۳۲۰ ہجری میں بن بٹا کے پادریوں کے مقابلہ میں کھڑا ہو گیا۔
 کہ میں مسلمانوں کی طرف سے تمہارے ساتھ بحث کروں گا۔ اور بعض عقل کے اندھے اسکے ساتھ ہو
 حالانکہ پادری کمارک صاحب اسی جلسہ مناظرہ کے پریزیڈنٹ نے قبل از مناظرہ اہل جذب یا دیانیا
 مناظرہ کو کہا ہے کہ تم ایک ایسے بزرگ کو بحث کے لئے پیش کرتے ہو جس کو ایک محمدی شخص بھی
 تصور کرنا مشکل ہے۔ علماء اسلام پنجاب و ہندوستان نے اس مرزائی قادیانی کو جال کذاب
 ملعون ملحد دائرہ اسلام سے خارج وغیرہ وغیرہ لکھا ہے۔ لیکن میں بتایا مہمان ان احمق مسلمانوں
 کے سر پر چڑھ گیا اور جلسہ باختمین مان نہ مان میں تیرا مہمان بنا کر دیا۔ اپنی خود کامی و خود غرضی
 جو اسکے خیر میں ہے یہاں ہی وہی اسکی ملاحظہ تھی لینے کوئی ایسی تدبیر کروں جتنے میری سمجھت
 سرسبز ہو۔ اور پیشتر اہل اسلام کے جو مناظرہ اہل کتاب کے ہیں۔ ان سے میرا مناظرہ عوام کی نظر
 ممتاز ہو جائے۔ عیسائیوں کے عقاید باطلہ مثلاً بتیں خدا کا بیٹا۔ کفارہ وغیرہ کا رد کو سنی
 عقیدہ ثابت تھی جو کہ مرزائیوں کے دکھاتا۔ مولوی رحمت اللہ صاحب اور پادری فخر صاحب کے

سبائے میں خوش ہو چکے ہیں۔ نئی بات یہ تھی کہ کسی طرح میری سچیت کا سکہ جسے چنانچہ فریق ثانی
کا ناظر عبداللہ آہم جو ایک سن رسیدہ ہنسیاب آدمی تھا۔ ایا م سناظرہ میں اسکو بہار دیکھ کر
گلاب کا دیانی سے پہنزل ہانگدی کہ پندرہ مہینہ تک یہ شخص رہ جائیگا۔ اور اسکے بعد کسی کتابوں
میں اسکی تشہیر خوب واضح طور پر کر دی۔ اور اسکے نمونہ کی صورت میں اپنے لئے سخت سڑائیں جو
مخالف چاہیں منظور کیں۔ میرے گلے میں رستہ ڈالا جائے۔ میرا مہنہ کالا کیا جائے۔ مجھے سولی
دیا جائے۔ پھانسی پر لٹکا یا جائے۔ تمام شیطانوں بدکاروں اور لعنتیوں سے زیادہ لعنتی قرار
دیا جائے۔ میں ہر ایک بات کے لئے طیار ہوں۔ ایک ضعیف العمر آدمی کو ایسی دھمکیاں سخت برا اثر
پہنچاتی ہیں۔ اور مسلمانوں سے سبائے کی ٹھیرائی کردہ مجھے عیسیٰ و مہدی دینی اور رسول مہشر عیسیٰ کیوں
پہنچا مانتے ہاں سلام میں سے ایک مرد صالح عبدالحق (عاقاۃ اللہ) غزنوی مقیم امرتسر رہیں آہٹا۔ اور
جسٹاب باری میں کا دیانی کے مقابل اگر اس عجز و نیاز سے جھوٹے پر لعنت کہی کہ اہل بصیرت کی نظر میں
چھوڑ دیا جائے گا۔ اور اسکی قبولیت کے آثار آج ایک جہان دیکھ رہے ہیں۔ قادیانی کو یہ
روز بدیسی سخت ذلت ساتھ لیکر پیش آیا جو اسنے اپنی لعنت میں جھوٹے کے لئے اپنی مہنہ کو کہی تھی۔ اور
۱۸۹۳ء مطابق ۱۹ ذیقعدہ ۱۳۱۱ ہجری کو پہر گپٹا دیانی لگائی تھی جسکی مدت اسلامی تاریخ کے مطابق
۱۸ صفر ۱۳۱۲ ہجری کو پوری ہو چکی۔ اس وقت مرزا کی طرف سے یہ نذر ہوا کہ گو ہم اسلام کے مدعی ہیں لیکن
پہان ہماری مرزا انگیزی ہمیں ہیں۔ خیرہ ہر ہر ۱۸۹۳ء کو وہ بھی ہو چکی۔ آدھی رات گذر کر آج و تاج کا
دن ہے اور آہم مذکورہ گپٹا پہلا زندہ موجود ہے۔ کوئی شخص بن آئی نہیں ہر سکتا خواہ اپنے ہاتھ سے اپنے
مشرقی کوشش کو بے پر کسی تدابیر علی۔ علی سحر۔ مسریم و عمل الترب وغیرہ سے کیا ہو سکتا ہے۔ اور
کے پڑنے بھی پادریوں کے پہان کے مرزائی سے سچوں کو خوب شرمندہ کیا اور انکی روزمرہ کی زبانیں
پر خوب نصیحت کی کہ وہ ہنہ چھپا کر اپنے اندر جاگئے۔ یہ لاکھوں تہا جو کچھ چاہتے کرتے کیونکہ قادیانی اپنے
لئے سببناہن منظور کر چکا ہے۔ اسکے چیلے ہی اسکے مستحق میں پڑنے سے سچوں کے کچھ سببناہن انا ظالمی اسلام
پہی اس خوشی میں کہ کچھ مارے جو ایک سببناہن ذالمت کرتے ہیں۔ اس مہاشہ میں کوئی مسلمان جسکو

مہر
اور
پر
سا
اشہ
تکلیف
کے
مرزا
وہا
بنایا
فتح
کرا
اسلام
کے
اپنے
ارے
سرا

پڑھے گی ہر طرف سے تجھ پہ لعنت + بس اب ہر وقت رہ طیار مرزا + ذرا خوش ہو کے گھر جا کر دکھانا
 گئے میں اہنتون کا عمار مرزا + خدامت ہو کر عبدالحق سے تعلق + طلب کی تھی یہی پھینک کر مرزا
 نشانہ کیسا اس تیر دغا کا + ہوا تیرے جگر سے پار مرزا + بچھے روتے ہی گڑھے پندرہ
 ہنوی حالت یہ تیری زار مرزا + دلے پر بھی نہ مرنے پایا اتم + وہ ہو چلے سے ہی طیار مرزا
 رگ جان کلٹے آیا تھا تیری + ستمبر کی چھٹی کا تار مرزا + کہاں ہیں سیا کوٹی واحد العین
 تیرا علاج کج رفتار مرزا + کہاں ہو تیرا نور دین احسن + فصیح و حامد سردار مرزا
 شخصیت ہر طرف سے تجھ پہ آئی + انہیں سے کہ تو ہتھیار مرزا **وَلَا اَيْضًا**
 غضب تھی تیرے چنگ چھٹی تیر کی + نہ دیکھی تیرے نکل چھٹی تیر کی + ہے کادیانی ہی جو ڈراما نہیں آتم
 یو گوج اہل اللہ تیر چھٹی تیر کی + تیرے حریف کو فیروز پور سے لائے + بیریل ہے جو تیرا خیر چھٹی تیر کی
 یو لیل خوار نہ دست چھٹی تیر کی + تیرے مریدوں پر خیر چھٹی تیر کی + یہ لودیاز میں مرزا یو لیل کا تھی
 کہ میںا ہو گیا دو بہر چھٹی تیر کی + سوار بر سکہ تیرے وار سب مایوس + مرید اعرج و اعور چھٹی تیر کی
 مسج و ہمدی کا ڈبٹ نہہ کی گئی + یہ کہتے تھے تو کہہ کر چھٹی تیر کی + ہو رو سیاہ شیل و مسیلم و اسود
 ملامتہ کا رہ بر چھٹی تیر کی + کادیانی کی تذلیل کیلئے تھی + مہا لہو کا اثر گر چھٹی تیر کی
 چھٹا اہتبار اس عنوان کا ہے -

سے اور پڑے ایسا یو جنگ کے نتیجے پر مسیلم و اسود کا ریو یو

جسکو میان امام الیرج صاحب مکن لا ہو جگہ گیلا نیاں نے نشانہ کیا ہے - او میں مارل سے آخر تک عیسا
 ہی پر بے دلی ہوئی ہے - کادیانی کی ہی کہیں اجی خدمت کی گئی ہے مگر وہ ضمنی و طفیلی ہے - جسکے ابتدائی
 فقرات کا خلاصہ یہ ہے - محمد سعید سیحی صاحب کو راضع ہو کہ تمہارا اہتبار بنام سیدوں اور محمد یون کے جنگ
 مقدس کا نتیجہ ہمارے نظریے سے گڑبا جو کچھ تھے قادیانی صاحب کی نسبت لکھا اس سے ہلکے کچھ سرد کاروں کو
 کیونکہ ہم خود اس ہتھیار سے جنگ جہاں سے پہلے ہی قادیانی صاحب کو جہاں مردود کا ڈبٹ ایمان

ذخیرہ بچتہ میں اور وہ بالکل محمدی نہیں۔ اور تمہارا کرنا اہل اسلام کو جو اس کو عیسائی جانتے تھے
 میں اہل اسلام کی طرف سے مناظر قرار دینا سراسر نادانی اور کم فہمی پر مبنی ہے۔ اور اس کی تازہ کاری
 اہل اسلام کی ناچیزیت تصور کرنی اس سے بڑھ کر حماقت کی کیا نشانی ہے۔
 ناظرین! تاؤ عیسائیوں کی تائید ہے یا اللہ کا سراسر رد ہے۔
 - ما توان اشتہار اس عنوان کا ہے۔

مرزائی الہام اور مسیحی تعلیم پر مختصر بہارک

جس کا غلام احمد صاحب انگریزوں کو کٹرہ بھنگیان اور تشریح کیا ہے اس کے لفظ حقہ میں کادیانی
 کے غدر بدتر از گناہ کا جو دورہ ۹ ستمبر ۱۹۰۹ء کے ذریعے سے لائے شایع کیا ہے۔ جو اس کے اور لفظ حقہ
 میں پرنے عیسائیوں پر لے دی
 آہوان اشتہار اس عنوان کا ہے۔

غلام کادیانی اور اس کے الہام شیطانی

یہ اشتہار ضمیر اخبار و رة الاسلام للہور میں شایع ہوا ہے۔ اس میں پہلے کادیانی کی خبر لی ہے
 پھر پرنے عیسائیوں پر لے دی کی ہے۔ اس قسم کے اور بہت اشتہار اہل اسلام کی طرف سے شایع ہوئے
 ان سب کے اختصار و تخیص سے بہت تطویل مقصود ہے۔ ان اشتہارات میں سے کسی اشتہار میں عیسائیوں
 کی فتح بتنا بلا اسلام تسلیم نہیں کی گئی۔ اور نہ اس پر شہر نے مسرت ظاہر کی ہے۔ اس دعویٰ میں
 کادیانی نے مسلمانوں پر افسوس کیا۔ اور اپنے دام اقتادہ۔ سادہ لوحوں کو وہ پر کار یا ہے۔ اب ہم
 بعض اسلامی اخبارات کا خلاصہ مطالب ہدیہ ناظرین کرتے ہیں۔

خلاصہ مطالب بعض اسلامی اخبارات

واقعہ جو کہ ہندوستان کے اکثر اخبارات نے اسلامی بن خواہ غیر اسلامی میں پیشگوئی کے لورٹ

ہونے پر کادیانی کو دروغگو قرار دیا اور ایک مقابلہ میں مسلمانوں کی فتحیابی کا اعتراف اور اسپر
سٹریٹ کا اظہار کیا ہے۔ کسی اس مقابلہ میں عیسائیوں کو مسلمانوں کو فتحیاب نہیں کیا ہم اس مقام
میں صرف چند اسلامی اخباروں کا خلاصہ طلب نقل کرتے ہیں۔

خلاصہ اخبار جریدہ روزگار مدراس

اس نامور اور مشہور اخبار دکن مدراس نے پرچہ ۲۲ ستمبر ۱۹۰۶ء اس پیشگوئی کے متعلق
لاہور کے ایک اخبار سے جو مضمون نقل کیا ہے اس کا خلاصہ یہ ہے: سزا صاحب کی پیشگوئی کے
خلط ثابت ہونے پر سن ہے کہ ان کے معتقدین کو بہتر بیخ اور پریشانی ہوئی ہے اور وہ بہت شکستہ
دل ہو گئے ہیں اور واقعی انہیں ہونا ہی چاہیے۔ کیونکہ ان کے مریدوں میں سزا صاحب کے دل میں یہ بات
اچھی طرح بیٹھی گئی تھی کہ پیشگوئی ضرور صحیح ہوگی۔ اور عبد اللہ اتم مرین گے۔ اور ضرور مرین گے۔ زن
اور آسمان تل جائیں گے اور یہ پیشین گوئی زلیلیگی۔ مگر اس سے کہ پیشگوئی صحیح نہ نکلی۔ اور اسپر مخالفین
مرزا صاحب کو بہت کچھ مضحکہ اور انیکاسوق ملا۔ ۵۔ ستمبر ۱۹۰۶ء کو اس پیشین گوئی کی میا پوری ہوئی
اور ۲۲ ستمبر کو صبح کے ساٹھ سات بجے عبد اللہ اتم مرین صحیح و سلامت فیروز پور سے لاہور پہنچے۔ اور سب
کی گلاہی میں امر ستر کو روانہ ہو گئے۔ جہاں عیسائیوں نے بڑا ہراسی جلسہ کیا۔ اور جس سے زیادہ خوشی
منائی۔ اب عام کی نظریں اس بات کی طرف لگی ہوئی تھیں کہ مرزا صاحب اپنی اس صداقت پر کیا ارشاد فرما
چنانچہ مرزا صاحب نے لوگوں کے انتظار کو رفع کر دیا ہے۔ اور انہوں نے اس معاملہ پر ایک تقریر شائع کر دی ہے
اسکو طول ہونے کے باعث تو ہم بلفظ شائع نہیں کر سکتے۔ مگر خلاصہ اسکا یہ ہے۔ اسکے بعد ان کادیانی
کے عذر بہتر نگاہ کا خلاصہ (جو مضمون آئندہ میں منقول ہوگا) نقل کیا کے اسکے بعد کہا ہے۔

مرزا صاحب اس معاملہ میں خواہ کچھ ہی کہیں اور عیسائی صاحبان اسکا خواہ کچھ ہی جواب دیں
مگر اسلام قدیم کے اسنے والے مسلمان کسی اسکا اسلام کے تعلق نہیں سمجھیں گے۔ کیونکہ انکو مرزا صاحب کی
نہ اس پیشگوئی پر عقائد تھا۔ اور نہ اس تقریر پر یقین اور اعتقاد ہے۔ اسلئے عیسائیوں کو اس گھنڈیز
نہ آجانا چاہیے۔ کہ مرزا صاحب کی پیشگوئی صحیح نہ نکلتی پر وہ اسلام پر فتحیاب ہو گئے۔ یہ پیشین گوئی کا

تاریخ اسلام

کے متعلق

پیشگوئی کے

سکنت

میں میرات

پہلے کے

پہلے الفین

کی ہوشی

اور نہ

ہوشی

ارشاد فرما

اج کر دی

کادیانی

اب دین

صاحب کی

احمدیوں

ن گوئی

کا معاملہ خاص مرزا صاحب کی ذات سے متعلق تھا۔ جنگوشیل سیم اور الہام ہوشیکا دعویٰ تھا۔ اور جبکہ بچہ تھے چند دن کے مریدوں کے راسخ الاعتقاد مسلمانوں نے اس وقت تک ہرگز نہ مانا اور نہ آئندہ۔

خلاصہ سراج الاخبار جہلم

اس اخبار کے پرچم ۲۹ ستمبر ۱۹۹۵ء میں کادیانی کے جھوٹا ہونے پر اور پھر اس جھوٹا ہونے کے بعد عذیر بدتر از گناہ کرنے پر جو مضمون شائع ہوئے اس کی عبارت یہ ہے۔

مرزا صاحب کادیانی کی پیشگوئی مسٹر عبداللہ انتم کی نسبت جس صراحت و وضاحت سے بالکل خلاف واقع اور سرسرخ غلط نکلی ہے اگر مرزا صاحب کو کچھ بھی شرم و حیا ہوتا تو یقین تھا کہ وہ ضامنت

الغافلین اپنی غلطی اور ہود و خطا کا اقرار کر لیتے اور بچا پڑے الہام کو بدنام اور مضحکہ طفلان نہ بنا کر اب جو انہوں نے اپنی پیشگوئی کے غلط ثابت ہونے پر ۹ ستمبر ۱۹۹۵ء کو ایک تقریر فتح اسلام کے

بارے میں مختصر تقریر کے عنوان سے شائع کی ہے۔ اور جسکی دو کاپیاں براہ راست کادیانی سے ہمارے پاس بھی پہنچی ہیں۔ اور اس کا ثابت ہوا کہ مرزا صاحب صرف جاہل بازی دہو کہہ رہی اور بچا

تاویلین کرنے میں ہی نیکانہ آفاق نہیں ہیں۔ بلکہ پنے درجے کے ڈھیلے ڈھیلے شرم اور ہرج

شرم جو کتنی مست کہ پیش مردان بیاد کے مصداق ہی ہیں۔ آپ اپنی تحریر مذکور میں لکھتے ہیں۔ پھر اس

غور بدتر از گناہ کا خلاصہ دو مضمون آئندہ میں بیان ہو گا (نقل کر کے اسکا دندان شکن جواب دیا، اور آخر مضمون پر کہا ہے۔ "ہماری دانستہ میں مرزا صاحب کو چاہیے کہ مرزا احمد بیگ صاحب کے داماد کی پیشگوئی کی نسبت ابھی سے کوئی تاویل گہر کر شائع کریں کیونکہ اسکی میاؤ کے ختم ہونے میں ہی صرف چند روز باقی رہتے ہیں۔ اور وہ نوجوان اس وقت مرے سے راولپنڈی میں دندان دار ہے"

خلاصہ اخبار و فواد اراہو

اس اخبار کے پرچم ۲۹ ستمبر ۱۹۹۵ء میں بڑا بیاد مضمون اور بچہ میں کادیانی اور پڑنے عیسا میں دونوں کی ابھی خبر لگی ہے۔ اسکا خلاصہ نقل کیا جاتا ہے۔

مرزا کادیانی کی پیشین گوئی

مسٹر عبداللہ اہم صاحب کی مذہبی صداقت

پچ کھنڈین بدترین خطرات۔ جھوٹ کہنے میں جنمیر پر پد بنا دھبہ۔ گویم شکل و گرز گویم شکل کا سا
 معاملہ پس جھوٹ سے گیز اور تو برنہ رتوب۔ مان راستی موجب ضائع خداست۔ مرزا کادیانی کی مشر
 عبداللہ اہم صاحب کی نسبت پہلی پیشگوئی غلط۔ اقلط جھوٹ اور سر سر جھوٹ ثابت ہونے پر بغیر علم اور
 ہانڈی لوگ نادانیت سے اسلام پر پڑے نامقول فقرات اور اعتراض جانتے ہیں۔ اور خاص لوگ سگر
 غیر مذہبی تمانت سے اپنی ذہنی نصیب کے خیالات کے ظاہر کرنے میں اپنا زور قلم دکھا رہے ہیں۔ جو
 بیشک ذہنی اور غلطی کر رہے ہیں پہلے خیال کے لوگ مذہبی امور سے نادانفہم ہیں مگر در سر واقف
 ہو کر اسلام کی تحقیر پر وضعداری سے کمر بستہ ہیں۔ ہم ان دو ذہن خیالات والوں کی عقلمندی مرزا کادیانی
 کی جھوٹی پیشگوئی سمجھتے ہیں نہ کچھ اور جسکی وجہ ہم بلا تامل اصول مذہب اور مذہبی اشتعال کی وجہ سے
 ایسا کہنے میں درج نہیں کرتے کہ اسلام ایسے صادق مذہب اور اسلام کے الی مخبر صادق بنی محمد صلی اللہ
 وسلم کے اصول مذہب کو بدنام۔ اور انکی تحقیر کرانیو الامرزا کادیانی ہے نہ کوئی اور جسکے بعد ہم ایسا کہنے
 میں بے اختیار ہیں۔ کہ او مرزا! ادکار یانی! اد جھوٹے مسیح بر عود! اور غلام۔ احمد کے پاک اور صادق
 اصول کو اپنی دروغ گوئی سے بدنام کر نیوالے۔ اور عبداللہ اہم والذنا میر مرزا! خداوند خدا مجھے تیری
 بدینتی اور تیری جھوٹی پیشگوئی کے صلہ میں اور تو خیر مگر کہ سے کم تیری جھوٹی پیشگوئی کے نتیجے کے تمام
 فقرات کا نتیجہ برسی خاتمہ کر کے تمام دنیا میں تجھے عبرت محترم بنا کر اسلام کی صداقت کی زیادہ تر صورت
 نظیر قائم کرے۔ اور عام طور پر قبلا سے کہ تیری ایسی بدینتی سے شہرت ہندی کے خیال سے ایسی جھوٹی
 پیشگوئی کر نیوالے دنیا میں ایسے ذلیل ہوا کرتے ہیں۔

خلاصہ اخبار وزیر سندھ لکھوٹ

اس اخبار کے پرچہ ۲۰ ستمبر ۱۹۰۲ء میں ایک پہلی جہتی بنام کادیانی ہیں ہے جو بلانہ راج کادیانی

مرزا صاحب! اگرچہ آپ پر لعنت کی بوہار تھی اور تقریباً ہر وقت نہ ہر لمحہ بلکہ ہر دم پڑھی ہے اورچہ
 علماء اپنی تکفیر کر چکے عوام تکذیب اور غیر اقوام تہلیل و تہنیح اگر اس نازک وقت میں آپ کا کوئی ساتھ
 ہینا سکتا مگر میں محض ازراہ ہمدی و مخواری آپ کے دل کوڑھنے کے لئے آپ کو اس مشہور انگریزی فقہ
 کی طرف متوجہ کرتا ہوں جس کے الفاظ یہ ہیں۔ *طرائی طرائی۔ طرائی الگین۔* یعنی اگر اس دفعہ کا ^{سیالی}
 ہینا ہوئی تو نہ ہسی۔ دوسری دفعہ ہسی۔ اگر دوسری دفعہ ہسی نا کا ہی ہی رہی تو چلو بلا سے تیسری
 دفعہ ہی ہسی۔ آپ نے سنا ہینا کہ گم گم کر رہی سوار ہو کر تے ہیں۔ چلو اگر یہاں بیٹا کے بیٹی ہو
 پڑی تو کیا۔ اگر ۱۲ اگست ۱۸۹۲ء کو احمد بیگ کی بیٹی والا الہام ہینا پورا ہو سکا تو نہ ہسی۔ اب گے
 تمہیں صاحب کی موت کا الہام باطل ہو گیا ہے تو کیا آپ تو ماشار اللہ مرد ہیں۔ شرم و جاکو آپ
 بالائے طاق رکھیں۔ یہ زمانہ وصف آپ جیسے مردوں کے شایان حال ہی ہینا ہے۔
 نشینہ کہ گفتہ اند۔ شرم چو کتی ست کہ پیش مردان بیاید۔ آپ انجوا الہامات یکے بعد دیگرے ہر
 شائع کرتے جاوین اور کیسی جنین اور چنان کی طرف خیال تک نہ کریں۔ خواہ وہ جس کے سب
 اسی طرح یکے بعد دیگرے ہوتے ہی نکلتے جاوین۔ عرض آپ بہت نہ ہارین اور جھٹ پٹ کوئی
 کوئی اور تازہ الہام شائع کر دیوین۔ دیکھتے ہینا آپ کیا تھے اور کیا بن گئے۔ یہ سب بہت اور
 استقلال کا نتیجہ ہے۔ آپ ماشار اللہ پہلے محض ای تھے۔ آپ عالم بنے۔ پھر درجہ بدرجہ مولف
 مصنف۔ مجدد۔ ملہم۔ حارث۔ ہمدی دوران مسیح زمان پیشل میٹھ۔ ہمدی
 منتظر مسیح موعود۔ احمد پیشل محمد۔

(آجکل پیشل بہاراج کرشن جی اور ماچندر جی) حتی کہ آئینہ کمالات میں آپ خود
 خدا بن بیٹھے۔ زمین و آسمان و ما فیہما کے خالق و دببر و غیرہ وغیرہ۔

مرزا صاحب بڑے بڑے کام تو آپ نے ہیگت لئے۔ اب مشر اعظم کے الہام کے جھوٹا نکلنے پر اپنے
 بہت ہمدی تو میں ترکی تمام شد۔ آپ کا پڑانا اور سیا لکھوٹ میں سب سے پہلا یا مخوار ابو اسیم
 احمد لکھوٹس کلارک ضلع سیا لکھوٹ۔

بگویم شکل کا سا
 مرزا کا دیانی کی مشر
 کے پر بعض عام اور
 رخاص لوگ سگر
 مارے ہیں۔ جو
 ہر دور سرفراقت
 مرزا کا دیانی
 متاں کیو جیسے
 بگویم سبلی اللہ
 بعد ہم ایسا کہنے
 پاک اور صدا
 خدا جیسے تیری
 لے نتیجے کے تمام
 زیادہ تر صرف
 سے ایسی ہوتی

اور اسکے پرچہ یکم اکتوبر ۱۹۹۲ء میں ایک بسیط مضمون شائع ہوا ہے جس کا عنوان یہ ہے

مرزائیوں اور عیسائیوں کی لڑائی فیقین کی گمراہی اسلام کی سچائی

مرزائیوں کی روسیاهی بعدش کمال درجہ کی سچپائی

پہلے اس مضمون میں نرنے عیسائیوں اور کادیانی دونوں کی اچھی طرح خبر لی گئی ہے۔ اور جو بات عنوان میں کہی ہے وہ خوب ثابت کر دکھائی ہے۔

خلاصہ اخبار نوز علی نوز لودھیانہ

اس اخبار کے وائیڈیٹر ہیں۔ ایک مسلمان سنی (مولوی نوز محمد صاحب حقانی) دوسرا عیسائی
 جو ٹی وی کی مائٹرو والامزائی میان الدین جلد ساز سنی ایڈیٹر صاحب نے پرچہ ۱۶ ربیع الاول ۱۴۱۳ھ میں
 مرزا کی پیشگوئی غلط ہونیکا باعث عنوان قائم کر کے پہلے یہ عذر کیا۔ اور کہا کہ اگرچہ ہم قبل از وقت
 اپنے اکثر اخبار کے مرزا کی پیشگوئی غلط ہونیکا نسبت رائے قائم کر چکے تھے مگر پاس خاطر سنیان لڈھیانہ
 صاحب راج اخبار کی نیکو ایک وقت معین پر ملتوی رکھا تھا جس کو اب بارہ تیرہ روز ہوئے اور اس
 عرصہ میں مرزا اور اسکے پیادوں سے کوئی مقول جواب نہ بن پڑا۔ اسکے بعد سنی ایڈیٹر نے اس پیشگوئی
 کا غلط و دروغ ہونا اور کادیانی کا عامل عمل مسیزم (مگر ناقص و ناتجربہ کار) ہونا ثابت کیا۔ اور
 اور اسکے عذر کا جواہر شمارہ ۹ ستمبر ۱۹۹۲ء میں اسے شائع کیا ہے عذر بدتر از گناہ ہونا ثابت کیا ہے۔
 عیسائی مرزائی ایڈیٹر نے اس پیشگوئی کے بھڑے ہونے پر اسکے برخلاف اشتہار دینا چاہا۔ تو لودیانہ کے
 حواریان کادیانی لکے گرو ہو گئے۔ اور لوسے کہنے سنا ہے تم حضرت اقدس (اکذب) کے برخلاف

یہ اساتذہ سنی ایڈیٹر صاحب کے شعور میں کہ میان الدین صاحب مرزائی ہونیکا وجہ سے سنی ایڈیٹر کو پیشگوئی

کے برخلاف رخ ظاہر کرنے سے مانع رہے۔ ورنہ وہ پہلے ہی سے یہ رشتہ لکھ کر دیتے

سے میان الدین کو اس پیشگوئی کے برخلاف رخ ظاہر کرنے کے بعد عیسائی مرزا کا شاید اس سوال

ناظرین کا عمل ہوگا کہ وہ تو کادیانی کے عقاید جدیدہ سے تبری ظاہر کر رہے ہیں پر ان کو عیسائی

ہوتا۔ اور پکڑا جاتا ہے۔ اور ہم ہر صاحب کے عقاید جدیدہ سے یعنی اپنے آپ کو سپر معبود قرار دینا نہیں ملتے
ہمارے وہی عقاید ہیں جو پیغمبر علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آپ کے صحابہ کرام اور سلف صالحین فر و اہل سنت و جماعت
سے برابر اتیک منقول اور متواتر ہیں و التسلام۔

العبد - کترین الدین جلد ساز لودی انوی واڈیٹرز نور علی نور لودمانہ

خلاصہ کپور تھلا اخبار

اگر اخبار کے پرچہ ۲۲ ستمبر ۱۹۹۶ء میں عنوان "ہر فردی رائے" کا قیام کر کے بیان کیا ہے کہ کاویانی عیسائیوں نے
کا دعویٰ کیا۔ تو سپر معبود کا دعویٰ کیا ہے اور کہاں تو اپنی نگاہیں نہیں عیسائی مسیح کیوں نازل ہوا۔ تو اس کے پاس اور یوں کہ
اور کہاں قرار دیا۔ اور پھر دعویٰ کیا کہ اسی درجہ کے قلع قمع کو خدا نے مجھے نازل کیا ہے تاکہ حضرت گمگام کا موم کا تبت
آسمانی امجان کے پتھر سے توڑ دیا جائے۔ اور چند سادہ لوحوں کو اپنا گرویدہ بنا کر تھوڑے عرصہ میں ایک جمیستہ ہم
پہنچا کر اپنے قرار دادہ درجہ کے مقابلہ کر لئے دمشق (کا دیان) سے نکلا۔ اور امرت سرزمین ایک متقابلہ میں
صف آرا ہوا باختر نپڑہ میں یہ فیصلہ ہوا کہ عین عزب آذتاب کے وقت مسیح کے لشکر پر ہزیمت پڑی
اور اس کو جان نثار سرزمین پر بلکہ سید اس کے ہاگ اور بجا و اس کے کہ درجہ کے کہ آتھ وہ باب لہ قتل و ہر چارہ عیسائیوں کا
کا تھوڑے وقت بعد ہر کہ اس کے کہ دمشق (کا دیان) میں ہاچھا پیا۔ لگہ کا دیانی ایسے زور سے حریف کا مقابلہ

ہو کہ اس اسلام میں آئے جب وہ امرت کے مبارک عیسائیت میں شامل ہو کہ کاویانی کے محمدانہ اصول اور
تقاریر کے علی نثار تقی کے سبب ان کو راہنہ پیکر اور پیر عیسائی نرالی ہو۔ اور ان میں ایسے پیکر اخبار لگے
کہ کاویانی کے کہ ان کا نوٹ بنایا جو کہ سب سے مسلمانانہ تفسیر و پڑھنے سے خریداری اخبار سے لگا کر رہا۔
اب اس جنگی سے کاویانی کی درسیا ہی دیکھ لیا اور چاروں نظروں کی لست و ماست ڈر کہ یہ مسلمان جو کا دعویٰ
کہ یہ میں سلطنت کے آئینہ مشورہ ۱۹۹۶ء کے اس اسلام کا اعتبار نہیں ہے کہ کو ایک حد تک کاویانی کے کہ
علانیہ کلبوں میں اور ان میں اسی طور پر زندگی میں جس طور پر اس کے اتحاد و فضائل بیان کر چکے ہیں
اور آیت آلا الذین تابوا واصلحوا کا پورا اصدان نہیں جائیں۔

تاریخ ۲۰۰۵

۱۹
تاریخ
۱۹۰۷
۱۹۰۸
۱۹۰۹
۱۹۱۰
۱۹۱۱
۱۹۱۲
۱۹۱۳
۱۹۱۴
۱۹۱۵
۱۹۱۶
۱۹۱۷
۱۹۱۸
۱۹۱۹
۱۹۲۰
۱۹۲۱
۱۹۲۲
۱۹۲۳
۱۹۲۴
۱۹۲۵
۱۹۲۶
۱۹۲۷
۱۹۲۸
۱۹۲۹
۱۹۳۰
۱۹۳۱
۱۹۳۲
۱۹۳۳
۱۹۳۴
۱۹۳۵
۱۹۳۶
۱۹۳۷
۱۹۳۸
۱۹۳۹
۱۹۴۰
۱۹۴۱
۱۹۴۲
۱۹۴۳
۱۹۴۴
۱۹۴۵
۱۹۴۶
۱۹۴۷
۱۹۴۸
۱۹۴۹
۱۹۵۰
۱۹۵۱
۱۹۵۲
۱۹۵۳
۱۹۵۴
۱۹۵۵
۱۹۵۶
۱۹۵۷
۱۹۵۸
۱۹۵۹
۱۹۶۰
۱۹۶۱
۱۹۶۲
۱۹۶۳
۱۹۶۴
۱۹۶۵
۱۹۶۶
۱۹۶۷
۱۹۶۸
۱۹۶۹
۱۹۷۰
۱۹۷۱
۱۹۷۲
۱۹۷۳
۱۹۷۴
۱۹۷۵
۱۹۷۶
۱۹۷۷
۱۹۷۸
۱۹۷۹
۱۹۸۰
۱۹۸۱
۱۹۸۲
۱۹۸۳
۱۹۸۴
۱۹۸۵
۱۹۸۶
۱۹۸۷
۱۹۸۸
۱۹۸۹
۱۹۹۰
۱۹۹۱
۱۹۹۲
۱۹۹۳
۱۹۹۴
۱۹۹۵
۱۹۹۶
۱۹۹۷
۱۹۹۸
۱۹۹۹
۲۰۰۰
۲۰۰۱
۲۰۰۲
۲۰۰۳
۲۰۰۴
۲۰۰۵
۲۰۰۶
۲۰۰۷
۲۰۰۸
۲۰۰۹
۲۰۱۰
۲۰۱۱
۲۰۱۲
۲۰۱۳
۲۰۱۴
۲۰۱۵
۲۰۱۶
۲۰۱۷
۲۰۱۸
۲۰۱۹
۲۰۲۰
۲۰۲۱
۲۰۲۲
۲۰۲۳
۲۰۲۴
۲۰۲۵
۲۰۲۶
۲۰۲۷
۲۰۲۸
۲۰۲۹
۲۰۳۰

کرنے سے تہذبات لعنت کا مستحق تو ہو گیا لاکر انفسوس ہے کہ وہ اس زخم کاری سے جان بڑھ کر گھاٹ اور بعد
جلد روانہ نہ ہو گیا بلکہ اس کی فوج خزانہ کے واسطے یہ مصرع ناموزون نہ ہو گا۔

کبیرن بلکہ خمس کم چہاں پاک سارے آہستہ مقدس جہازین فرمائیے کیا اسلام صد سال سے مسیح
کے زیر سایہ سی فتح و کامیابی کا انتظار کرتا رہتا ہے جو آجکل اپنے مسیح کو نصیب ہوئی ہے کیا مسیح فرنگ کا سرگم
بت اسی طرح توڑا جاتا ہے۔ کیا بت پرستی کی بنیاد دینی الہیاری جایا کرتی ہے۔ انقوا اللہ انقوا اللہ
انقوا اللہ اور یہ بھی فرمائیے کہ پر شکست و ذمات جو آپ کے مسیح کو وہاں کے متعلقین حاصل ہوئی ہے

اس کا کسی حدیث میں ذکر ہے کہ مسیح موعود جو درت قتل و جہاں اور ترقی اسلام کے واسطے نازل ہو گا
وہاں کے متعلقین ذلیل ہو گا۔ اور اسکے متبعین جو مقبولان بارگاہ از روی ہونگے۔ اسی دستہ میں
دشمنوں کے پیچھے ہیں چہرہ رک اپنے اپنے گمراہی کو بھاگ جائینگے۔ اور اپنے امام کو دشمن کے رحم پر چھوڑنے

نہیں ہرگز نہیں۔ ایسا کسی پیشگوئی میں نہیں بلکہ اسکے خلاف معاہدین مسیح کی جان شاری اسلام
کی شرطیہ فتوحات اور وہاں کی شکست و قتل کی بشارتیں جا بجا پائی جاتی ہیں۔ جو بیشک اپنے وقت
پر ظہور میں آئیں گی۔ پس ثابت ہوا کہ تو کاویانی مسیح ہے نہ ہلیم نہ مجدد بلکہ یہ سارے جھگڑے دنیا طلبی

کے واسطے ظہور میں آئے۔ احمد لہ کہ اس شکست سے اسلام کو کچھ ہی اقلق نہیں۔ کیونکہ مرزا کو اسلام کی
طرف سے جو کالت یا نیا بت کی کوئی سند نہیں ملی ہوئی ہوئی تھی جس کو اسکی شکست اسلام سے منسوب ہو سکے
بلکہ اسلام نے تو اس کو پہلے ہی مطرود اور مردود کر دیا تھا اب اگر کوئی متعصب و ناحق شناس مرزا کی شکست
وزلت کو اسلام سے منسوب کرے تو وہ خود ذلیل و ذلیل سبھا ہائے گا۔

اس قسم کے منہ مابین اس پیشگوئی کے دروغ ہونے کے مظہر اور اسلامی اخبارات (میسر اخبار۔
ملا و پیانہ وغیرہ وغیرہ) میں درج ہیں۔ مگر ان سب کی تفصیل سے بہت تطویل تصور ہے۔

غیر اسلامی اخبارات

غیر اسلامی اخبارات کا انتخاب ہمارا مقصود و مطلب نہ تھا مگر وہ باتیں (ایک بے انصاف
عیسائیوں کو دروسے گورنمنٹ کو) جملے کی غرض سے ہم دیتے ہیں غیر اسلامی اخبارات کا خلاصہ نقل کرتے

ایک بات (جو عیسائیوں کو قبائلی کے لائق ہے) یہ ہے کہ غیر اسلامی اخبارات خصوصاً عیسائی اخبار روزانہ نے کاروباری کی اس پیشگوئی کے چھوڑ ہونے سے اسلام کو چھوڑنا تسلیم نہیں کیا۔ لیکن انصاف عیسائیوں کو عزت و ہدایت کا موجب ہو سکتا ہے جو کاروباری کے چھوڑنا ہو گیا اسلام کا چھوڑنا ہو گیا کہہ رہے ہیں۔

دوسری اچھوڑ گزشتہ کی توجہ کے لائق ہے (یہ ہے کہ غیر اسلامی اخبارات نے اس حرکت بجا پر کاروباری کو مواخذہ عدالت کے لائق قرار دیا ہے۔)

کوہ نور

لاہور کا پُرانا اخبار کوہ نور ۱۹۲۶ء کے پروجیکٹ میں اس پیشگوئی کا چھوڑنا ثابت کر کے کہتا ہے ہم بیان پہ ظاہر کر دینا ہی ضروری سمجھتے ہیں کہ اگر عیسائی اس پیشگوئی کو تمام مسلمانوں کی طرف سے خیال کریں تو ان کی سخت غلطی ہوگی۔ کیونکہ مرزا کا دینی اپنے اعمال افعال کا خود جاہل ہے نہ کہ اسلام معدودوں چند آدمیوں کے سوا ہندوستان کے تمام اہل اسلام مرزا کا دینی کو سخت نفرت اور حقارت کی نگاہوں سے دیکھتے ہیں۔ اور اسکی پیشین گوئیوں خود مسلمانوں کے نزدیک مجذوب کی برائیوں کا زیادہ وقت نہیں رکھتیں

۱۹۲۶ء کی صبح کو عبداللہ آتم فیروز پور سے امرت سر جاتے ہوئے قشوری دیر لاہور ریلوے اسٹیشن پہنچے تھے۔ بہت سو لوگ کمال اشتیاق سے انکو دیکھنے گئے تھے۔ جنہوں نے ان کو صحیح و سلامت دیکھا کہ خوشی ظاہر کی۔ فوراً پہنچر لاہور میں پھیل گئی۔ عام جوش مسرت اور خوشی کے لحاظ سے ہم کہہ سکتے ہیں کہ ۱۹ ستمبر کا دن مسلمانان لاہور کے لئے عید سے کسی طرح کم نہ تھا۔ بالفرض مرزا کا دینی کی پیشین گوئی صحیح ہی نکلتی تو پھر یہی انکو ایک بخوبی یا رمال سے زیادہ وقت نہیں دیا جاسکتی تھی کیونکہ بارہا ایسا اتفاق ہوا ہے کہ پیشین گوئیوں کی پیشین گوئیوں صحیح ثابت ہوئی ہیں۔ مرزا صاحب نے اعلان دیا تھا کہ اگر ہم پیشین گوئی غلط نکلی تو میرے گلے میں ریتا ڈالنا کہہ رہے تھے اور پچھانسوی پر چڑھایا جاوے اور غیرہ وغیرہ۔ لیکن مرزا صاحب کو اس بات کا یقین ہے کہ برٹش جہد سلطنت میں کوئی ان کے گلے میں

گوئی چیز کسی کے پاس فروخت کرے یا چھوٹی دوا دیکر لوگوں ضرر پہنچا دے۔ یا فن طبابت یا جراحی کی آڑ میں کسی کو اسکی موت کی چھوٹی خبر دیکر اسکا مال مارے تو گورنمنٹ اسکو موافقہ کرے۔ اور اگر کوئی چھوٹا الہام بنا کر اس سے لوگوں کو موت سے ڈراوے اور اس ذریعہ سے ان کا مال مارے تو اسکو گورنمنٹ چھوڑ دے اور ایسی آزادی دے کہ جو چھو وہ چاہے اس الہام سے ڈراوے اور دھمکا دے اور آکا مال خورد برد کرے۔ اور اگر گورنمنٹ پر غدر کرے کہ لوگ لپٹے مالوں کے تصرف میں آزاد و خود مختار ہوتے وہ لپٹے اختیار سے (خوشی سے خواہ ڈر سے) مال دیتے ہیں۔ تو اسپر یہاں اعتراض وارد ہوتا ہے تو یہ گورنمنٹ ان لوگوں کو کیوں روکتی ہے جبکہ لوگ اپنی خوشی سے دہو کہہ میں اگر مال دیدیتے ہیں۔ یا ان کے ہاتھ سے جانی نقصان پاتے ہیں۔ اور آخر وہ لوگ دہو کہہ باز ثابت ہوتے ہیں۔ اور اگر گورنمنٹ یہ غدر کرے کہ الہام کا دعویٰ کرنا اور اس الہام کے ذریعہ سے اس قسم کی پیشین گوئیاں کرنا ایک مذہبی امر ہے جس میں گورنمنٹ مداخلت نہیں کرتی۔ نیز ٹرل (غیر ضروری) رہنا چاہتی ہے۔ تو اسپر یہ اعتراض وارد ہوتا ہے کہ پھر گورنمنٹ نے ان لوگوں پر کیوں موافقہ کیا۔ اور کیوں ان کو پھانسی دیا یا توپ کے لگے آڑا دیا۔ یا کالے پانی بھجوا یا جینوں لپٹے ذریعہ کے حکم یا ہانڈ سے گورنمنٹ کا مقابلہ کیا یا مقابلہ کر والوں کا ساتھ دیا۔

یہ کاروباری ہی اس خیال کا آدمی ہے۔ یہ اپنی کتاب دفع الوسوس کے حوالے میں صاف کہہ چکا ہے کہ تاجر مان انسان کا مال اور جان اسکے ہاتھ سے خارج ہو کر خدا کے ملک میں ہو جائے نہیں۔ پھر خدا جسکو چاہتا ہے ان کے مال و جان کا مالک بنا دیتا ہے اور اسکے ہاتھ سے تلف کرا لیتا ہے۔ اور گورنمنٹ کی نسبت لپٹے ناصر مردوں کو شہت سالہ میعاد کی پیشگوئی میں سنا چکا ہے جسکا ہنسنے با د ہا رسالہ میں ذکر کیا ہے۔ اب یہ گورنمنٹ کو مقابلہ کے صرف کافی جمعیت کا نظریہ ہے۔ کیا اس وقت ہی گورنمنٹ اس مقابلہ کو ایک مذہبی امر سمجھ کر مداخلت سے متوقف رہیگی۔ اور اس مداخلت کو خلافت ٹیوٹریٹی سمجھ لی نہیں۔ مگر نہ نہیں۔ اب یہ انصاف اور شہر واد منصف کے مخالف ہے کہ جب وہ لپٹے الہام اور مذہب کی اجازت سے

گورنمنٹ پر دست درازی کرے تو اسکو روکا جائے۔ اور جب وہ اسی الہام اور نہ ہر سبک بھانہ سے رعایا کے جان و مال پر دست درازی کرے تو اسکو مذہبی امر سمجھ کر اسین دست اندازی کیجاوے۔
 آئندہ اس امر کو گورنمنٹ خود سوچ لے وہ ہم سے بڑھ کر ایسے امور کو سوچ سکتی ہے۔
 امور مملکت و ملک خندان دانندہ گدائے گوشہ نشین تو حافظا محروش

اخبار نورا فشان لویا نہ

اخبار نورا فشان نے (جو عیسائی مشہور اخبار ہے) اپنے پرچہ ۱۲ ستمبر ۱۹۹۲ء کوہ نوز کا مضمون مذکور بطور مستشہاد نقل کیا ہے تو گویا امر کو مان لیا کہ جو عیسائی اس پیشگوئی کو تمام مسلمانوں کی طرف سے سمجھتے ہیں۔ اور کادیانی کے چہرہ ٹماہیوں نے کو تمام مسلمانوں کا چہرہ ٹماہونا بنا رہے ہیں۔ وہ غلطی کرتے ہیں۔ علامہ بران اسی پرچہ میں اپنے خود بہر یارک کہا کہ یہ ہم لکھ چکے ہیں (اپنے پرچہ ۱۲ ستمبر ۱۹۹۲ء میں ہے) کہ مرزا الی پیشگوئی کا پورا ہونا مسیحیت کی بطلان کی دلیل کہیہ سوت سے نہیں ہو سکتی تھی۔ اور نہ اسکا پورا ہونا مسیحیت کی ابدال کے لئے کوئی دلیل ہو سکتا ہے اور اپنے پرچہ ۵ اکتوبر ۱۹۹۲ء میں اپنے عیسائی نامہ نگار سے نقل کیا ہے۔ "مرزا صاحب کا یہ نزدیک آپ کا الہام بہر صورت جھوٹا اور اسکی تاویل باطل ٹھرتی ہے۔ اور پھر اسکے کوئی چارہ چارہ نہیں کہ آپ توبہ کریں۔ آپ شوق سے ایسے اشتہار دیوین اور جو لوٹن بتاویں کہ آپ چوٹے نہیں ٹھہرے۔ اور فتح اسلام فتح اسلام پکارا کریں۔ لیکن ان سے نہ تو آپکی روسیاسی دھوٹی جاتی ہے اور فتح اسلام ثابت ہوئی ہے۔ آپ جیسے ادیائوں کی بائبل فتح اسلام کی دلیل نہیں ٹھہر سکتی ہیں۔ آپ اسلام کو ہی خواہ مخواہ بدنام کر رہے ہو۔ حالانکہ ہم عیسائی نہیں چاہتے کہ آپکے سبب اسلام کو بدنام کریں۔ اور اپنے پرچہ ۱۲ اکتوبر میں لکھتا ہے۔ نامہ نگاروں کی خدمت میں گزارش ہے کہ آئندہ کوئی مضمون مرزا افلام احمد کادیانی کے بارہ میں ہر ادا ندرج نورا فشان پہنچیں۔ غیر ترمذ باجیا شخص کے لئے جسقدر باتک لکھا جا چکا ہے کافی سے زیادہ ہے۔ مگر غالب نامبروہ کو ان تحریروں سے کچھ بھی عزیز نہ آئی ہوگی۔ پس ایسے شخص کی نسبت

براجی کی آڑ
 لاکھ کوئی ہر
 نو گورنمنٹ
 سے اور اسکا
 خود مختار
 ہے تو یہ
 تھے میں
 اور اگر گور
 ایک مذہبی
 پھر ایسے
 یا ہا تو کیک
 اسباب لکھ
 ناصان
 کے ملک
 دیکھا ہے
 سالہ
 کو متقابل
 رکھ کر
 بچ۔ تو
 سے

کچھ زیادہ کہنے کی ضرورت نہیں۔ درحالیکہ اہل اسلام کا دیانی کو دایرہ اسلام سے خارج۔ اور سچی اسکو ایک کا ذنب مغفرتی سمجھتے ہیں۔ تو ایسا اسکو اس مہلک طریق میں جو اس نے اپنے لئے اختیار کیا ہے چھوڑ دیا چاہئے اور آئندہ اسکا کچھ ذکر نہ کرنا بہتر ہوگا۔ ایڈیٹر۔

ان کو ٹیٹننڈ (حوالجات) نورافشان کو وہ بے انصاف عیسائی جو کادیانی پر فتیابی کو اسلام پر فتیابی سمجھ کر سپر نبلین بجاتے تھے۔ عبرت و انصاف و حیا کی نگاہوں سے پرہیز۔ اور اس فتح کے دعوے پر اب شرم کریں۔ اور آئندہ اس فتح کو بمقابلہ اہل اسلام فتح نہ کہیں۔ بلکہ ایک کافر و کافر کا فتح اور اہل اسلام پر فتح کہیں جیسا کہ ان کے لیڈروں ایڈیٹر نورافشان اور اس کے عیسائی کار سپانڈنٹوں نے کہا ہے۔

ہم نقل تجھ میں مضامین اخبارات و اشتہارات ہماری دونوں عرضیں ثابت ہوئیں۔
دایا کادیانی کی شکست دور و فکوری ثابت ہوئی خوشی جہوری خوشی ہے۔

(۲) خوش کریں ان دن مسلمانوں نے بلکہ ہندوؤں اور عیسائیوں نے یہی اس شکست کو اسلام کی شکست نہیں قرار دیا۔ اور نہ اس پر اظہار مسرت کہا ہے۔ کادیانی نے جو مسلمانوں کو اسلام کے مقابلہ میں عیسائیوں کی فتح پر خوش کر لیا الزام دیا ہے۔ اس میں کذب اور وجاہت سے کام لیا ہے۔ انہی نظریں کو یہ شوق و انتظار ہوگا کہ کادیانی اس روسیماہی کو کس طرح اٹھاتا ہے اور جلاوت خود اپنے جھوٹ کو کیونکر سچ بناتا۔ اور اس گناہ پر وہ کونسا عذر کرتا ہے جسکو اس مضمون میں کئی جگہ عذر بدتر از گناہ کہا گیا ہے۔ سو حضرات ناظرین اسکا بیان نقل مضمون بل میں

لعنت کادیانی پر کادیانی

جسکا دوستانہ نام ہے

لَعْنَةُ اللَّهِ عَلَى الظَّالِمِينَ الْكَاذِبِينَ الْمُفْتَوِينَ عَلَى اللَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ

اور وہ نبرہ آئندہ میں درج ہے۔